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13.05.2026 № 284 
Керівникам органів управління 
освітою, уповноваженим в 
управлінні освітою сільських, 
селищних, міських громад, 
керівникам закладів загальної 
середньої освіти з інтернатами 
(пансіонами) 

Про організацію та  
проведення супервізії  

 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 05 листопада 

2025 року № 1439 (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України 

від 20 вересня 2024 року № 1349 «Про деякі питання організації надання професійної 

підтримки та допомоги педагогічним працівникам (здійснення супервізії) у сфері 

загальної середньої освіти» зі змінами від 13.03.2026, Комунальний заклад 

«Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької 

обласної ради продовжує проведення супервізії для вчителів 5-9 класів, керівників та 

заступників керівників, асистентів вчителів, практичних психологів, соціальних 

педагогів закладів освіти для надання професійної підтримки та допомоги. 

Супервізію здійснюють сертифіковані супервізори Запорізької області, з 

портфоліо яких можна ознайомитися за посиланням: https://surl.li/gyutzc.  
Звертаємо увагу, що у 2026 році замовити супервізію для педагогічних 

працівників закладів базової середньої освіти можна на сайті «Вектор» за кошти 

проєкту «Гроші ходять за вчителем». Програма здійснення групової супервізії 

педагогічних працівників «РАЗОМ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ» 

від супервізорів Запорізької області розміщена за посиланням 

https://vector.uied.gov.ua/uk/mpk/2433/detail/.  

Детальніше ознайомитися з проведенням супервізії можна на сайті УІРО - 

https://uied.org.ua/profesijnyj-rozvytok/superviziya/. 

Просимо керівників закладів освіти запропонувати таку форму підвищення 

кваліфікації педагогам підпорядкованих закладів. 

Дякуємо за співпрацю! 

 

Проректор 

з навчально-методичної роботи                                          Людмила ЧЕРНІКОВА 
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